
富士重工_損益分岐図1990年3月_94年3月,2015/4/18

富士重工業（株）の損益分岐図（1991年3月期～94年3月期）
売上高、営業費用（10億円）
横軸は生産台数（万台、軽自動車と普通自動車）。　
注：営業費用＝売上高－営業利益。
ただし自動車（軽自動車と普通自動車）の割合は売上高の63％程度。
富士重工業の生産能力（年）はこの期間で 62.4～65.4万台。

万台 万台 万台 10億円 10億円 10億円

決算期
生産能力
（月産）

生産能力
（年） 生産台数 稼働率 売上高 営業利益 営業費用 営業利益率

1989/3月 5.77 69.24 58.23 84.1% 663.4 2.7 660.7 0.4%
1990/3月 5.45 65.40 50.84 77.7% 658.0 -29.6 687.6 -4.5%
1991/3月 5.45 65.40 52.72 80.6% 755.8 -57.6 813.4 -7.6%
1992/3月 5.23 62.76 51.56 82.2% 823.9 2.0 821.9 0.2%
1993/3月 5.40 64.80 51.67 79.7% 873.0 5.1 867.9 0.6%
1994/3月 5.29 63.48 41.92 66.0% 763.9 -25.7 789.6 -3.4%
1995/3月 4.72
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横軸は生産台数（万台、軽自動車と普通自動車）。  注：営業費用＝売上高

－営業利益。 ただし自動車（軽自動車と普通自動車）の割合は売上高の63％

程度。 富士重工業の生産能力（年）はこの期間で 62.4～65.4万台。 

富士重工業（株）の損益分岐図（1991年3月期～94年3月

期） 
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横軸は稼働率（自動車のみ）。 

富士重工業（株）の稼働率と営業利益率

（1990年3月～94年3月） 
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